
Vyšetrovateľka ÚIS Santusová, ktorú chceli
zlikvidovať prešla detektorom lži. Dokonca
dvakrát. To by nedokázal ani jeden z vládnych
koaličných mafiánov (VIDEO)
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SLOVENSKO: Vyšetrovateľka Úradu inšpekčnej služby (ÚIS) sa do povedomia verejnosti dostala
potom, ako policajný exprezident Peter Kovařík prerušil zákrok voči dvojici bývalých takáčovcov.
Santusová a jej tím, ich podozrievali z toho, že ich manipulovali policajti NAKA z tímu Očistec.

Vyšetrovateľka policajnej inšpekcie Diana Santusová prešla detektorom lži. Dokonca dvakrát.
Televízii JOJ to potvrdila jej právna zástupkyňa. Santusová sa dostala do povedomia po spornom
zásahu inšpekcie, ktorý potom ako sa oň zaujímal minister vnútra Mikulec, nechal prerušiť bývalý
policajný prezident Kovařík. Minister vnútra podmieňoval jej ďalšie zotrvanie v zbore práve
absolvovaním polygrafu.

“Vyšetrenie som podstúpila s cieľom preukázať moju pravdovravnosť objektívnym
spôsobom a to aj v nadväznosti na opakované a síce nezmyselné a ničím nepodložené
požiadavky vedúcich predstaviteľov Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, Policajného
zboru a Úradu inšpekčnej služby, keďže verejnosti sú v súvislosti s uvedeným prípadom
podsúvané z úst zodpovedných subjektov len polopravdy a klamstvá,” uvádza vo svojom
stanovisku Diana Santusová, vyšetrovateľka policajnej inšpekcie, ktorá sa do povedomia verejnosti
dostala potom, ako policajný exprezident Peter Kovařík prerušil zákrok voči dvojici bývalých
takáčovcov.

Santusová a jej tím, ich podozrievali z toho, že ich manipulovali policajti NAKA z tímu Očistec. V lete
v tejto súvislosti aj pripravili akciu. Na zákrok si vtedy povolala zásahovú jednotku hraničiarov zo
Sobraniec. Zásah prerušil policajný exprezident Kovařík, ktorý svoje rozhodnutie obhajoval.

“Moje rozhodnutie sa opieralo aj o to, že celú sobotu som riešil o tom, že sa idú zadržiavať
prokurátori a vyšetrovatelia. Takýto postup by bol absolútne neprípustný, aby zásahová
jednotka Sobrance, ktorá je naučená zasahovať v horskom prostredí zasahovala v
Bratislave, niekde na špeciálnej prokuratúre alebo na NAKA,” vyjadril sa v tom čase vtedajší
policajný prezident Peter Kovařík.

Kovařík je teraz za prerušenie akcie naďalej stíhaný pre zneužívanie jeho právomocí.

Santusová bola suspendovaná a musela absolvovať vyšetrenie na detektore. Podľa dokumentu, ktorý
má Televízia JOJ k dispozícii Santusovej počas vyšetrenia položili dovedna 14 otázok. Na všetky
odpovedala zápornou odpoveďou NIE. Detektor vyhodnotil jej odpovede ako pravdepodobne
pravdivú, čo jednoducho povedané znamená, že vyšetrením na detektore prešla.

Kladené otázky súviseli s prácou vyšetrovateľky Santusovej. Pýtali sa jej napríklad to, či dostala
úplatok za vyšetrovanie policajtov NAKA, či vyšetrovala na objednávku SIS, alebo na pokyn nejakej
politickej strany a či pracovala alebo nepracovala pod nátlakom.
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Zatiaľ čo toto vyšetrenie detektorom absolvovala Santusová súkromne, krátko na to prešla
vyšetrením aj na štátnom polygrafe Národného bezpečnostného úradu. Práve toto by mal akceptovať
aj minister vnútra. “Vami spomínaná príslušníčka patrí do pôsobnosti MV SR. K akýmkoľvek
úkonom spojeným s jej služobným pomerom sa preto môže vyjadriť iba spomínaný rezort,”
uviedli v reakcii NBÚ.

“Neviem ešte výsledok, nebol som informovaný. Keďže to malo byť do piatku. Ale či to bolo
známe neviem. Zatiaľ som takú informáciu od riaditeľa UIS nedostal,” okomentoval minister
vnútra Roman Mikulec vyšetrenie Diany Santusovej.

“Podľa mňa pán minister o tom vie, ale pokiaľ to nemá na papieri, čo má iné povedať. Ale
táto informácia koluje niekoľko dní,” reagoval poslanec Peter Pčolinský.

Kauza okolo Diany Santusovej bola jedným z hlavných momentov, ktorý vyšpičkoval vojnu medzi
dvomi silovými zložkami Ministerstva vnútra. NAKOu a Inšpekčnou službou ministerstva. Ale ešte
viac rozdúchala vášne aj vo vládnej koalícii. Ktoré zjavne nie sú úplne upokojené ani dnes.

“Pani Santusová žiadala o preloženie, potom vzala späť tú žiadosť. Pre mňa je to také, že
neviem či vie čo chce,” informoval minister Roman Mikulec.

“Pani Santusová sa nedopustila absolútne ničoho a bolo by na mieste, ak by páni, ktorí ju
vyzývali na odchod, boli chlapi a vrátili ju naspäť do funkcie,” vyjadril sa poslanec Peter
Pčolinský.

Reportáž TV JOJ:

Celé vyjadrenie Diany Santusovej: 

“Touto cestou si Vás ako predstaviteľa masovokomunikačných prostriedkov dovoľujem informovať,
že som v súvislosti s verejne prezentovanými krivými obvineniami mojej osoby, ako bývalej vedúcej
špecializovaného vyšetrovacieho tímu zriadeného spoločným rozkazom riaditeľa Úradu inšpekčnej
služby a prezidenta Policajného zboru v pôsobnosti Úradu inšpekčnej služby, absolvovala dňa
30.09.2021 vyšetrenie na detektore lži (psychofiziologické overenie pravdovravnosti) nezávislým
certifikovaným polygrafológom, ktorého výsledky jednoznačne preukazujú skutočnosť, že som v
súvislosti s medializovaným prípadom ovplyvňovania svedkov na NAKA P PZ pri plnení služobných
úloh postupovala výlučne v súlade so zákonom, nezávisle a bez akéhokoľvek ovplyvňovania.

Uvedené vyšetrenie som podstúpila s cieľom preukázať moju pravdovravnosť objektívnym spôsobom,
a to aj v nadväznosti na opakované, a síce nezmyselné a ničím nepodložené požiadavky vedúcich
predstaviteľov Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, Policajného zboru a Úradu inšpekčnej
služby, keďže verejnosti sú v súvislosti s uvedeným prípadom, žiaľ, podsúvané z úst zodpovedných
subjektov len polopravdy a klamstvá.

Všetky verejne prezentované a ničím nepodložené obvinenia a pochybnosti smerujúce voči mojej
osobe považujem za nezmyselné a bezprecedentné osočovanie mojej osoby, ako aj účelovú snahu
verejne zdiskreditovať nielen moju osobu, ale rovnako aj prácu špecializovaného vyšetrovacieho tímu
Úradu inšpekčnej služby, ktorého činnosť som až do momentu môjho neoprávneného odvolania
spoločným rozkazom dočasne povereného riaditeľa Úradu inšpekčnej služby a bývalého prezidenta
Policajného zboru viedla v súlade so zákonom, čo výsledky vykonaného vyšetrenia na detektore lži
potvrdzujú,” napísala vo svojom stanovisku Diana Santusová.

 


